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ガバニングボード（第158回） 議事要旨 

１．日 時 令和８年２月５日（木）10：42～12：11 

２．場 所 中央合同庁舎第８号館６階623会議室 

３．出席者 

科学技術・イノベーション会議（CSTI）議員 

鈴木議員（座長）、宮園議員、梶原議員、佐藤議員、菅議員、波多野議員、光石議員 

内閣総理大臣補佐官 

宇野善昌 

内閣府 

上山内閣府本府参与、濱野事務局長、福永統括官、井上統括官、松田内閣府審議官、 

木村事務局長補、恒藤審議官、川上審議官、原審議官、岩渕参事官、 

南部プログラム統括、松本PD、浅野PD、石田PD、寒川PD、永井PD、市川PM 

松田参事官、大川参事官、岡﨑企画官、森田企画官、坂西企画官、上田企画官、 

里田調査官、佐藤調査官、小谷補佐 

経済産業省 

大野経産大臣科技顧問 

文部科学省 

小安文科大臣科技顧問、藤吉サイバーセキュリティ・政策立案総括審議官 

４．議 題 

（１）SIP第３期 中間評価後の新たなビジョン等について（説明）（非公開議題）

・豊かな食が提供される持続可能なフードチェーンの構築

・スマートエネルギーマネジメントシステムの構築

・スマートモビリティプラットフォームの構築

・先進的量子技術基盤の社会課題への応用促進

・統合型ヘルスケアシステムの構築
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（２）BRIDGEシステム改革型 経済安全保障トランスフォーメーション加速化支 

援事業の「評価項目・評価基準」（案）について（決定）（非公開議題） 

 

５．配布資料 

資料１ 豊かな食が提供される持続可能なフードチェーンの構築「進捗概要と次年度計 

画も含めた新たなビジョン」 

資料２ スマートエネルギーマネジメントシステムの構築「進捗概要と次年度計画も含 

めた新たなビジョン」 

資料３ スマートモビリティプラットフォームの構築「進捗概要と次年度計画も含めた 

新たなビジョン」 

資料４ 先進的量子技術基盤の社会課題への応用促進「進捗概要と次年度計画も含めた 

新たなビジョン」 

資料５ 統合型ヘルスケアシステムの構築「進捗概要と次年度計画も含めた新たな 

ビジョン」 

資料６ 経済安全保障トランスフォーメーション加速化支援事業における評価項目・評 

価基準（案） 

 

６．非公開理由（議題（１）、（２）） 

議題（１）、（２）は、非公開情報を用いた議論を含む為、非公開とした。 

 

７．議 事 

（１）SIP第３期５課題の中間評価後の新たなビジョン等について、各課題PDより説明し 

た。 

（２）BRIDGEシステム改革型 経済安全保障トランスフォーメーション加速化支援事業 

の「評価項目・評価基準」（案）について審議し、承認された。 

 


